
幼儿园亲子春秋活动计划(通用5篇)
计划是人们在面对各种挑战和任务时，为了更好地组织和管
理自己的时间、资源和能力而制定的一种指导性工具。写计
划的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是
小编整理的个人今后的计划范文，欢迎阅读分享，希望对大
家有所帮助。

幼儿园亲子春秋活动计划篇一

活动目的：

1、让幼儿在集体中大胆、清楚、较连贯地介绍五一中一件最
快乐的事。

2、要求幼儿专心听他人讲话，知道别人所讲的内容。

3、学习在集体中清楚的与语言表带自己的意思。

4、体验节日的快乐氛围。

5、了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

活动准备：

画纸幼儿每人一张彩色铅笔

活动过程：

1、让幼儿安静的、乖乖的坐在座位上。

2、提问：我们这次放了七天的假，有没有小朋友知道放的是
什么假呀?



3、老师给幼儿讲述自己这七天当中最开心的事情。讲的时候
内容要丰富、表情也要丰富。让幼儿产生浓厚的兴趣和想要
述说的欲望。

4、老师表扬述说的好的幼儿，鼓励那些不敢发言的幼儿。

5、发给幼儿画纸和彩色铅笔。让他们画画自己心中最快乐的
五一。

6、老师巡视，帮助能力较弱的幼儿。

幼儿园亲子春秋活动计划篇二

1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

2、让幼儿感受春天的变化以及春天的美。

：洛河公园

1、教师确定参观的路线

2、向各位家长做好通知工作，告知家长本次活动的目的以及
配合的事项。

3、教师准备游戏及道具。

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。



4、全体幼儿必须穿好园服。

5、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

6、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

1、集合：让家长带领孩子在8:45——9:00“洛河公园”集合，
教师清点人数。

2、观察“洛河公园”的树木、花草，感受春天的美丽景
色。9:00——9：30

3、点心时间：9:30——10:00

要求孩子将吃完的垃圾装入垃圾袋中，并投放在垃圾桶里，
养成不随意扔垃圾、讲卫生的好习惯。

4、游戏活动：

(1)亲子游戏：“揪尾巴”10:00——10：20

准备：“尾巴”若干

玩法：游戏开始时，一位家长和孩子各自将红色带的三分之
一塞进裤腰里，其余的部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”
不可太短，否则孩子不容易抓住。家长和孩子面对面站立，
同时数“一，二，三”，两人同时开始左右挪动，互相揪对
方的“尾巴”，先揪到“尾巴”的为胜。

(2)亲子游戏：“袋鼠抱”10:20——10:40

玩法：10个家庭为一队，每队分成两组，面对面站立。幼儿
学袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹住家长的腰，家长不能用手
抱孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，拍一下对



面家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑完为胜。

5、集合与解散时间：10:40——11:00

教师组织家长与孩子们交代本次的活动到此结束，并注意安
全回家。

幼儿园亲子春秋活动计划篇三

活动形式：集体。

活动班级：中班

活动准备：桔子若干，彩盒一个(里面放着桔子)

活动过程：

1、彩盒导入，激发幼儿的学习兴趣：提问谁知道里面放的什
么?

教师描述桔子的特征，并请一名幼儿摸出桔子，启发幼儿说
出名称。

2、幼儿每人拿一个桔子进行观察，教师提问：

a、看一看桔子什么样子?(圆圆的，扁扁的)

b、桔子皮是什么颜色?(桔红色)

c、摸一摸有什么感觉(软软的，不太光滑)

d、闻一闻桔子有什么味道?

e、想一想桔子怎样吃(桔子剥了皮才能吃)里面什么样子?桔子



瓣象什么?

f、尝一尝桔子什么味道?让幼儿品尝桔子，启发幼儿说出桔子
又酸又甜。

3、教师小结桔子的特征

桔子是扁扁的.、圆圆的，是桔红色的很香。里面是一瓣一瓣
的，有的有核，味道又酸又甜，桔子皮能作药材。

4、启发幼儿

说一说还吃过哪些水果?桔子是什么季节的水果?

总结分享：教师用桔子皮进行拼摆造型，请幼儿观察。

活动评价：桔子是幼儿较熟悉的水果，若仅通过语言来表达
它的特征对小班幼儿来说有一定的困难，但借助于实物再通
过语言表述桔子的颜色、味道、形状等特点，使幼儿不仅从
感官上了解了桔子，也使幼儿的言语表达能力得到了提高。

幼儿园亲子春秋活动计划篇四

一、活动内容：

邀请爸爸妈妈和小朋友一起来幼儿园共同欢度 “六一儿童
节”。

二、活动目标：

1、在看看、做做、吃吃、玩玩中培养幼儿的动手能力，相互
谦让的品质以及良好的卫生习惯。

2、通过小朋友与父母共同制作食品，感受共度“六一儿童



节”的快乐，增进孩子与父母、长辈之间的感情。

3、加强家园、家长之间的交流、沟通。

三、活动准备：

1、发“告家长书”，请家长准备一个拿手菜。

2、与个别厨师家长联系，作好厨艺表演的准备。

3、教师准备活动的场地，各种食品，活动后的奖品以及一些
使用的工具等。

四、活动过程：

一、组织家长和幼儿入座。

二、活动开始：

(1)向家长和孩子们简单介绍本次“快快乐乐过六一”——小
班年级组庆六一活动的内容及过程。

(2)邀请厨师家长表演厨艺。

(3)分组活动：家长和幼儿共同制作、品尝各种食品，可循环
操作。

小组内容：

1.水果色拉;2.彩色的三名治;3.美味的果汁;4.包馄饨，饺
子;

5.搓团圆;6.水果拼盘;7.凉拌菜;8.家长的拿手菜。

三、活动结束



发奖品，组织各班幼儿回教室。

开场白：

3、强调活动要求

那你们在做的时候能不能吃呢?对了，都是乖宝宝。请你们把
做完的好吃的都放在中间一张桌子上。小朋友做好一样以后
还可以去做另外的一个，懂了吗?还有请小朋友把垃圾都放在
垃圾盘里，做一个爱干净的好宝宝。

4、幼儿品尝

(1)请小朋友说说做了哪些食品?

(2)采用自助餐的形式让幼儿和家长共同品尝

5、结束语：小朋友，你们吃的高兴吗?今天你们又学到了一
个新本领，真棒。祝小朋友们六一节快乐!

告家长书

亲爱的家长朋友：

六一儿童节快到了，这是我们孩子在幼儿园的第一个儿童节。
为了庆祝这个节日，我们将在本周五上午9：00在三楼活动室
举行“快快乐乐过六一”——小班年级组食品共享活动。具
体内容如下：

一、活动目标：

1、 在看看、做做、吃吃、玩玩中培养幼儿的动手能力，相
互谦让的品质以及良好的卫生习惯。

2、 通过小朋友与父母共同制作食品，感受共度“六一儿童



节”的快乐，增进孩子与父母、长辈之间的感情。

二、活动准备：

1、请家长准备一个拿手菜，一把水果刀。

2、请家长在以下食品制作的内容中任选三项，填好以下表格
交到本班班主任处。

食品制作内容：

1.水果色拉;2.彩色的三名治;3.美味的果汁;4.包馄饨，饺
子;

5.搓团圆;6.水果拼盘;7.凉拌菜;

幼儿园亲子春秋活动计划篇五

新《纲要》中指出：“幼儿园应为幼儿提供健康、丰富的生
活环境和活动环境，满足他们多方面发展的需要，使他们在
快乐的童年生活中获得有益身心发展的经验”，而区域活动
正符合这一要求。依据区游戏中心教研组工作意见以及我园
研究实际发展情况，我们该怎样利用和挖掘材料的教育价值?
我们该为幼儿提供怎样的区域活动材料?这些问题值得我们深
思。由于区域划分的内容比较多，各个年龄阶段的要求也不
尽相同，因此，最终我组将形成多种有益于幼儿全面发展的、
富有丰富教育意义的、适合幼儿园开展的生活化游戏探索系
列，以有价值的研究成果推动园内游戏的发展。本学期教研
组将重点研究小班生活区材料的选择、制作和投放。

二、主要任务和工作重点

1、围绕小班生活活动的内容和要求，明确培养目标，考虑材
料对本年龄段幼儿的适宜性，研究与开发生活区的游戏材料。



2、通过活动，了解材料的分类，围绕目标进行教育价值判断，
掌握设计技巧。

3、学习区域活动管理的相关经验，通过现场实践操作，掌握
生活区域的设置方法。

4、收集、整理小班生活区材料，为后期实践提供资源。

三、活动形式与要求

1、围绕教研内容和计划，以实践操作和集中研讨为主要形式，
研究小班生活区材料的制作与投放。

2、认真完成组内布置的制作任务，为研讨提供相关素材，同
时加强自我学习，不断丰富关于区域材料制作、投放等方面
的知识经验，提高专业素养。

3、准时参加教研活动，活动时间下午14:00～17:00。认真参
加每次的活动不缺席，有事请假。

四、观摩活动具体安排

时间主要内容活动地点

10.211、学习本学期计划

2、学习小班生活活动的内容与要求香山路幼儿园

11.181、交流制作的游戏材料

2、围绕材料进行评价香山路幼儿园

12.2理论学习：区域活动的管理香山路幼儿园

12.16分组现场实践操作香山路幼儿园



12.301、总结

2、材料的收集、整理香山路幼儿园


